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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de Castilla y León, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 0,6 0,6 0,7 0,2 0,4 0,4 0,9 0,3 1,0
Buena 13,3 13,5 13,1 18,9 10,5 10,0 9,1 12,6 18,7
Regular 41,6 41,4 41,8 43,2 41,3 42,9 40,7 38,1 42,9
Mala 31,6 31,4 31,8 26,1 34,7 34,9 31,2 33,2 28,7
Muy mala 11,7 12,2 11,3 10,3 12,2 11,7 16,9 14,8 6,7
N.S. 1,1 0,9 1,2 1,3 0,9 - 1,1 1,0 1,7
N.C. 0,1 0,0 0,1 - - - 0,1 - 0,2
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación general de Castilla y León, es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
cuatro años?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho mejor 0,4 0,7 0,1 - 1,0 - 0,1 0,3 0,7
Mejor 16,8 19,0 14,7 20,5 13,7 15,9 14,3 11,7 22,5
Igual 37,4 37,3 37,6 37,6 36,3 37,0 39,3 37,6 37,0
Peor 38,1 35,6 40,5 30,5 41,9 39,6 39,1 43,6 33,4
Mucho peor 5,2 5,4 4,9 5,6 5,0 6,6 6,3 5,0 3,5
N.S. 2,0 1,8 2,2 5,8 1,8 0,8 0,8 1,8 2,8
N.C. 0,1 0,2 0,0 - 0,4 0,1 0,1 - 0,0
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 3
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en los últimos cuatro años la Junta de Castilla y
León: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 0,5 0,6 0,4 - 0,4 0,6 0,3 0,4 0,8
Buena 14,7 15,7 13,8 10,8 12,6 9,9 11,0 13,1 23,4
Regular 41,7 41,2 42,2 46,3 41,4 45,1 43,1 40,0 38,4
Mala 28,6 28,1 29,0 26,5 31,8 31,2 29,1 32,8 22,8
Muy mala 8,5 10,1 6,9 7,8 10,7 10,3 10,2 8,9 4,8
N.S. 5,5 3,8 7,2 7,9 3,1 2,0 6,1 4,4 8,8
N.C. 0,6 0,6 0,6 0,7 - 0,8 0,3 0,3 1,0
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
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Pregunta 4
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el presidente Juan Vicente Herrera, al frente de la Junta de Castilla y León,
durante los últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 1,4 2,0 0,8 0,4 0,9 0,3 1,3 2,2 2,1
Buena 17,2 17,5 17,0 9,8 11,6 12,1 16,0 14,1 28,1
Regular 36,2 36,4 36,0 40,9 39,0 40,2 34,8 37,5 31,1
Mala 26,2 26,4 26,1 21,7 29,6 30,2 28,3 26,4 21,5
Muy mala 9,1 10,6 7,6 10,1 9,8 10,8 11,0 10,7 5,1
N.S. 9,4 6,8 11,8 17,1 8,5 5,7 8,0 8,9 11,5
N.C. 0,5 0,3 0,7 - 0,6 0,7 0,7 0,2 0,6
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 5
Como Ud. sabe, el próximo 24 de mayo se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones
a las Cortes de Castilla y León?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, con toda seguridad 67,2 68,6 66,0 54,4 61,7 66,8 70,8 70,0 69,8
Probablemente sí 14,6 13,0 16,2 15,8 17,2 13,4 12,3 12,5 16,6
Probablemente no 6,1 6,2 5,9 12,0 7,8 7,5 6,3 4,5 3,6
No, con toda seguridad 7,5 7,9 7,1 12,8 9,1 8,8 6,7 6,4 5,5
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 4,5 4,2 4,8 4,6 4,3 3,4 3,9 6,6 4,6
N.C. 0,0 0,1 - 0,4 - 0,1 - - -
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

SÓLO A QUIENES CON SEGURIDAD O PROBABLEMENTE VAN A IR A VOTAR
(1 ó 2 en P5)

(N=2.447)

Pregunta 5a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 60,5 64,0 57,2 47,1 59,6 60,8 59,8 62,3 63,2
No 36,8 33,6 39,9 52,4 38,8 37,9 37,7 33,6 33,0
N.S. 1,6 1,4 1,7 0,5 1,1 1,2 1,5 1,9 2,1
N.C. 1,1 1,1 1,1 - 0,6 0,2 1,0 2,2 1,7
(N) (2.447) (1.196) (1.251) (147) (334) (438) (448) (376) (703)

CIS
Estudio nº3072. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. COMUNIDAD AUTÓNOMA
DE CASTILLA Y LEÓN

Marzo-abril 2015

Pág 2



 
 

 
 

 

Pregunta 6
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho interés 9,7 12,6 6,8 5,4 6,3 8,3 12,9 12,2 9,9
Bastante interés 33,0 33,2 32,7 27,2 31,5 33,8 33,5 36,8 32,3
Poco interés 38,7 38,2 39,2 38,2 43,2 40,1 36,7 34,0 39,5
Ningún interés 18,2 15,3 21,0 28,9 18,2 17,5 16,3 16,8 17,9
N.C. 0,4 0,5 0,3 0,2 0,8 0,3 0,5 0,3 0,4
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 7
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Los temas propios de Castilla y León 42,0 42,7 41,3 28,0 39,3 43,8 45,2 44,9 42,0
Los temas generales de España 31,1 29,6 32,5 38,3 32,5 30,8 32,3 28,3 29,5
(NO LEER) Ambos por igual 21,3 22,2 20,4 19,5 22,3 21,6 19,5 22,6 21,5
(NO LEER) Ninguno de los dos 1,6 2,1 1,2 3,7 2,0 1,5 1,0 1,8 1,3
N.S. 3,5 2,7 4,2 9,2 3,9 1,7 1,2 2,4 5,1
N.C. 0,5 0,7 0,4 1,3 - 0,6 0,8 - 0,7
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 8
Y  suponiendo  que  las  elecciones  autonómicas  se  celebrasen  mañana,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 20,3 21,9 18,7 8,7 12,9 16,3 17,1 20,1 31,9
PSOE 12,5 12,0 12,9 9,4 12,7 8,1 13,3 14,1 14,5
IU 2,6 2,2 2,9 2,9 4,1 4,0 2,3 2,6 0,8
UPyD 0,7 0,9 0,6 0,3 1,5 0,8 1,1 0,4 0,3
Podemos 7,7 10,1 5,4 14,6 9,9 10,5 7,6 7,5 3,0
Ciudadanos 7,3 9,3 5,4 9,9 8,5 12,4 7,6 4,0 4,2
UPL 0,4 0,5 0,3 - 0,7 - 0,5 0,3 0,6
Otro partido 0,7 0,7 0,7 0,6 0,9 0,9 - 1,7 0,4
Voto nulo 0,5 0,6 0,4 0,7 0,5 0,6 0,3 0,9 0,3
En blanco 2,7 1,6 3,7 3,8 4,8 2,7 3,9 2,5 0,5
No votaría 10,2 10,0 10,5 15,6 13,7 11,6 8,4 9,8 7,6
No sabe todavía 25,6 22,6 28,5 30,0 23,5 24,5 27,8 26,1 24,4
N.C. 9,0 7,8 10,1 3,4 6,2 7,6 10,0 9,9 11,5
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
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Pregunta 9
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias
ideas?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 23,9 24,4 23,3 11,0 15,0 20,4 21,4 23,9 35,7
PSOE 17,3 16,0 18,6 12,7 16,7 11,4 17,6 22,2 19,8
IU 3,8 3,9 3,7 2,2 6,2 5,3 4,1 4,2 1,5
UPyD 1,0 1,2 0,8 0,6 1,5 1,1 1,1 0,9 0,8
Podemos 7,4 9,0 5,8 14,5 10,2 10,6 7,3 5,7 3,0
Ciudadanos 8,0 9,6 6,5 10,8 11,0 11,5 8,6 5,4 4,6
UPL 0,4 0,5 0,3 - 0,7 - 0,5 0,3 0,6
Otro partido 0,6 0,8 0,4 0,6 0,9 0,3 0,4 1,0 0,6
Ninguno 26,4 24,4 28,3 37,9 28,4 28,7 26,8 27,2 20,1
N.S. 5,6 4,8 6,4 8,1 4,9 4,5 4,2 4,8 7,5
N.C. 5,6 5,4 5,8 1,6 4,6 6,2 7,9 4,4 6,0
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 9a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2015).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 25,4 26,1 24,7 12,1 16,5 20,5 21,4 26,2 38,7
PSOE 17,0 15,5 18,5 13,0 16,9 11,3 18,1 20,5 19,4
IU 3,5 3,3 3,7 2,9 5,6 5,1 3,9 3,4 1,3
UPyD 1,0 1,2 0,9 0,6 1,5 1,4 1,1 0,9 0,7
Podemos 8,8 11,2 6,5 15,7 11,4 12,2 9,5 7,9 3,4
Ciudadanos 9,3 11,1 7,6 12,2 11,4 14,2 10,1 5,8 5,7
UPL 0,4 0,5 0,3 - 0,7 - 0,5 0,3 0,6
Otros partidos 1,0 1,1 0,8 0,6 1,1 1,2 0,4 1,7 0,7
Voto nulo 0,5 0,6 0,4 0,7 0,5 0,6 0,3 0,9 0,3
En blanco 2,7 1,6 3,7 3,8 4,8 2,7 3,9 2,5 0,5
Ninguno 20,1 18,4 21,7 30,7 20,7 20,9 19,1 21,5 16,3
N.S. 4,8 4,1 5,5 6,1 4,2 3,9 3,7 4,0 6,7
N.C. 5,5 5,2 5,8 1,6 4,6 6,0 7,9 4,4 5,7
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
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Pregunta 10
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 24 de
mayo, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Castilla y León? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 68,8 72,9 64,9 61,2 71,6 75,5 72,1 69,9 62,0
PSOE 6,3 6,0 6,7 8,3 7,8 5,2 7,6 6,0 5,2
UPyD 0,0 - 0,1 - - - - 0,3 -
Podemos 1,5 2,0 1,0 3,8 2,6 2,0 1,0 1,0 0,7
Ciudadanos 0,2 0,2 0,2 0,8 - - 0,5 0,3 -
Otro partido 0,0 - 0,1 - - - - 0,3 -
Ninguno 0,9 0,8 0,9 1,4 0,2 0,3 1,9 0,6 0,9
N.S. 21,7 17,6 25,6 24,5 17,3 16,4 17,0 20,3 30,6
N.C. 0,6 0,5 0,6 - 0,5 0,6 - 1,3 0,6
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 11
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 24,5 25,1 23,9 11,1 16,4 19,2 21,4 24,6 37,7
PSOE 17,3 15,7 18,9 13,1 17,0 11,9 17,5 21,7 19,6
IU 3,1 2,8 3,4 2,2 4,5 4,3 3,5 3,8 1,1
UPyD 1,0 1,0 1,0 0,3 1,5 1,3 1,2 0,5 0,8
Podemos 9,1 11,5 6,8 16,2 12,0 12,2 9,6 8,7 3,7
Ciudadanos 8,5 9,5 7,6 9,4 9,9 12,9 10,2 5,3 5,2
UPL 0,3 0,5 0,2 - 0,7 - 0,3 0,3 0,6
Otro partido 0,8 1,0 0,6 1,2 0,7 0,8 0,7 1,3 0,4
Ninguno 7,5 7,3 7,6 11,1 11,0 9,4 6,1 6,1 5,0
N.S. 20,0 17,3 22,7 29,6 19,9 19,6 18,9 20,5 18,3
N.C. 7,9 8,3 7,5 5,9 6,5 8,3 10,7 7,2 7,5
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
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Pregunta 12
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

0 Con toda seguridad no iré a votar 6,5 7,0 6,0 13,7 8,1 8,4 4,8 5,3 4,3
1 1,5 1,4 1,6 2,5 2,0 1,0 1,6 2,1 0,8
2 2,0 2,3 1,8 2,0 2,7 2,1 2,5 1,8 1,5
3 1,8 1,8 1,8 2,5 2,4 1,7 2,7 1,0 1,3
4 1,7 1,5 2,0 1,5 2,5 1,6 1,7 1,7 1,5
5 5,2 4,4 5,9 7,3 6,3 4,8 4,7 5,0 4,6
6 3,5 3,5 3,5 4,8 3,4 3,2 2,2 3,8 4,3
7 6,5 5,9 7,0 5,3 9,7 7,0 4,3 6,1 6,4
8 11,0 10,3 11,6 11,8 9,5 10,4 12,2 11,8 10,7
9 14,0 13,6 14,4 11,2 12,0 13,4 16,3 11,3 16,1
10 Con toda seguridad iré a votar 45,7 47,5 44,0 36,3 41,0 45,7 46,5 49,6 47,8
N.S. 0,5 0,7 0,3 1,1 0,3 0,8 0,6 0,5 0,2
N.C. 0,2 0,1 0,2 - - - - - 0,6
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 7,86 7,88 7,84 6,88 7,41 7,75 8,02 8,02 8,22
Desviación típica 3,00 3,07 2,94 3,61 3,23 3,15 2,89 2,90 2,64
(N) (2.969) (1.454) (1.515) (207) (423) (542) (536) (454) (807)
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Pregunta 13
Ahora me gustaría que me dijera cuál  es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 43,6 44,8 42,4 49,8 51,8 46,1 46,9 45,8 32,5
1 1,9 2,0 1,8 3,1 2,9 2,6 1,4 1,5 1,1
2 3,6 3,2 4,0 5,1 3,4 4,4 4,0 4,4 2,1
3 4,1 3,2 4,9 9,7 5,3 4,5 4,0 3,5 2,0
4 2,8 3,1 2,5 4,4 4,4 2,6 3,0 2,7 1,6
5 8,8 8,8 8,8 7,6 6,5 11,2 9,6 6,4 9,5
6 3,3 3,4 3,2 2,6 3,8 3,7 1,8 3,6 3,8
7 3,5 3,2 3,8 1,3 2,6 3,6 3,7 4,2 4,1
8 4,4 4,4 4,5 2,4 3,9 3,2 4,3 6,0 5,3
9 2,3 2,6 2,1 1,9 1,7 0,9 1,4 2,7 4,2
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 13,1 13,9 12,3 4,6 7,2 9,9 10,8 11,2 23,2
N.S. 3,9 3,4 4,4 3,4 2,6 2,9 4,0 3,9 5,3
N.C. 4,6 4,0 5,2 4,1 3,8 4,4 5,2 4,0 5,3
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 3,38 3,40 3,35 2,21 2,52 2,93 3,01 3,25 4,79
Desviación típica 3,85 3,90 3,80 3,01 3,40 3,55 3,69 3,82 4,19
(N) (2.734) (1.358) (1.376) (194) (397) (506) (489) (420) (727)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 40,0 44,1 36,0 37,7 38,6 41,7 37,9 36,6 43,3
1 2,3 2,7 1,9 3,7 1,7 3,4 2,0 2,2 1,8
2 5,0 5,2 4,9 4,7 4,4 6,4 4,6 5,7 4,4
3 5,6 5,0 6,1 8,2 6,3 6,7 5,2 5,5 4,0
4 5,8 5,7 5,9 6,2 8,5 5,3 6,9 6,0 3,7
5 11,7 10,9 12,4 13,3 10,4 14,0 10,7 13,8 9,9
6 3,9 3,3 4,5 4,8 5,9 2,4 4,5 3,5 3,5
7 4,1 3,8 4,4 3,2 4,3 3,3 4,0 4,0 4,8
8 4,6 3,9 5,2 4,0 7,0 4,0 6,0 4,2 3,2
9 1,6 1,5 1,6 2,1 1,9 1,0 1,5 2,1 1,4
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 6,5 6,1 6,8 4,5 4,2 3,8 6,5 8,4 8,8
N.S. 4,3 3,7 4,8 3,4 3,1 3,6 4,7 4,0 5,5
N.C. 4,8 4,2 5,4 4,1 3,9 4,4 5,6 4,1 5,7
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 3,06 2,79 3,32 2,99 3,17 2,65 3,22 3,35 3,01
Desviación típica 3,34 3,29 3,37 3,15 3,24 3,03 3,39 3,43 3,54
(N) (2.717) (1.350) (1.367) (194) (395) (502) (484) (419) (723)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

IU
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 60,1 60,8 59,5 53,1 49,5 53,2 57,4 65,2 71,0
1 3,1 3,5 2,8 5,2 3,7 4,6 2,7 2,9 1,8
2 5,8 6,1 5,4 4,7 7,9 6,6 6,5 4,6 4,6
3 4,3 4,6 3,9 6,4 5,8 6,2 4,9 3,6 1,5
4 3,1 3,0 3,3 5,1 3,3 4,2 3,0 1,9 2,6
5 7,7 7,0 8,5 8,9 10,2 8,7 8,0 8,1 5,1
6 1,8 2,2 1,4 1,5 3,1 2,2 2,3 1,9 0,5
7 1,7 1,7 1,6 2,2 3,1 1,1 1,1 1,5 1,7
8 1,8 1,7 1,8 2,8 3,4 2,1 2,4 1,3 0,3
9 0,5 0,7 0,4 0,2 1,1 0,7 0,6 0,4 0,2
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 1,5 1,3 1,8 2,4 1,8 2,2 1,8 1,6 0,5
N.S. 4,3 3,6 4,9 4,8 2,8 3,8 4,3 3,5 5,5
N.C. 4,3 3,8 4,9 2,7 4,2 4,4 5,2 3,6 4,6
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 1,48 1,46 1,50 1,85 2,11 1,77 1,61 1,32 0,85
Desviación típica 2,48 2,45 2,51 2,68 2,80 2,61 2,58 2,42 1,92
(N) (2.733) (1.358) (1.375) (194) (394) (502) (488) (424) (731)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

UPyD
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 64,0 66,3 61,8 59,7 57,9 60,5 62,0 69,4 69,0
1 3,5 3,6 3,4 4,4 4,4 5,0 4,4 2,3 2,0
2 4,9 5,4 4,3 4,9 6,6 5,7 4,1 5,2 3,7
3 4,1 3,6 4,6 4,7 5,1 4,2 4,3 5,5 2,5
4 3,2 3,0 3,4 1,7 4,3 3,1 3,6 2,7 3,1
5 6,2 5,4 6,9 10,3 6,8 7,6 5,5 5,1 4,8
6 1,7 1,7 1,8 3,3 3,1 2,1 2,3 1,0 0,4
7 0,8 0,9 0,6 0,7 0,8 1,1 1,1 0,6 0,4
8 0,9 1,0 0,8 - 2,1 1,1 1,1 0,4 0,5
9 0,1 0,0 0,2 0,7 - 0,3 - - 0,1
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 0,5 0,6 0,4 0,3 0,6 0,6 0,6 0,1 0,6
N.S. 5,7 4,8 6,6 6,6 4,5 4,3 5,8 4,4 7,8
N.C. 4,3 3,6 5,0 2,7 3,8 4,4 5,1 3,5 5,0
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 1,09 1,04 1,15 1,33 1,43 1,29 1,16 0,86 0,80
Desviación típica 2,05 2,02 2,07 2,18 2,28 2,20 2,12 1,74 1,82
(N) (2.688) (1.343) (1.346) (190) (389) (499) (480) (420) (710)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 60,3 58,5 62,1 46,4 49,4 53,9 57,3 63,6 74,0
1 1,7 2,0 1,3 2,5 0,9 2,7 2,9 1,3 0,6
2 4,0 3,7 4,2 2,7 5,7 4,3 4,0 5,1 2,5
3 3,9 3,9 3,9 3,3 8,7 2,7 2,7 4,6 2,6
4 3,2 3,5 3,0 5,7 5,2 4,0 3,4 2,5 1,3
5 6,1 6,5 5,8 9,4 8,5 8,7 6,8 4,5 2,9
6 2,1 2,2 1,9 3,3 2,5 1,8 3,4 2,3 0,7
7 2,3 2,5 2,1 4,2 2,5 3,5 2,4 1,7 1,3
8 2,8 3,7 2,0 4,5 4,3 3,4 4,2 2,1 0,9
9 1,1 1,2 1,1 2,9 0,5 1,8 1,2 0,8 0,7
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 3,5 4,6 2,5 5,2 4,0 5,2 2,7 4,3 1,9
N.S. 4,6 4,0 5,1 7,1 4,0 3,3 4,0 3,8 6,0
N.C. 4,3 3,8 4,8 2,7 3,8 4,6 5,1 3,5 4,7
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 1,78 1,99 1,56 2,78 2,31 2,27 1,93 1,61 0,87
Desviación típica 2,94 3,11 2,74 3,40 3,01 3,24 2,98 2,87 2,24
(N) (2.723) (1.352) (1.371) (189) (391) (503) (490) (423) (726)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 44,3 43,7 44,8 36,2 38,2 36,8 39,9 49,6 54,5
1 1,8 1,8 1,8 3,3 2,0 2,6 1,7 1,3 1,2
2 4,8 5,5 4,1 7,8 5,1 4,4 4,8 4,4 4,4
3 6,4 6,3 6,6 2,8 9,3 6,7 6,9 6,6 5,3
4 4,9 5,1 4,7 6,6 7,3 3,5 5,4 4,1 4,3
5 12,0 12,6 11,4 14,5 10,4 17,0 13,7 10,1 8,6
6 3,9 3,5 4,4 6,0 3,5 5,2 2,9 5,2 2,7
7 3,6 4,0 3,2 3,5 4,8 3,0 4,5 4,2 2,5
8 3,4 3,7 3,1 4,2 4,3 4,5 4,4 2,5 1,8
9 1,1 1,5 0,7 1,1 1,3 2,5 0,7 0,4 0,7
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 2,8 3,1 2,5 3,0 3,0 4,6 3,7 1,6 1,5
N.S. 6,6 5,6 7,6 8,3 6,8 4,8 6,6 6,0 7,6
N.C. 4,3 3,7 5,0 2,7 4,0 4,4 4,7 3,8 5,0
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 2,52 2,62 2,41 2,92 2,83 3,17 2,81 2,19 1,78
Desviación típica 2,99 3,04 2,94 3,03 3,02 3,21 3,08 2,82 2,66
(N) (2.662) (1.330) (1.332) (187) (378) (496) (478) (411) (712)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

UPL
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 71,5 71,5 71,6 65,0 70,1 71,0 73,7 74,6 71,2
1 2,3 2,6 1,9 3,3 1,1 3,3 1,8 2,1 2,4
2 3,1 3,4 2,7 3,7 3,4 2,8 2,5 3,0 3,4
3 3,0 3,5 2,5 5,8 3,5 3,5 2,0 3,6 1,9
4 1,1 1,3 0,9 1,6 1,8 1,7 0,9 0,7 0,7
5 3,0 2,8 3,1 3,1 3,0 3,7 2,8 3,1 2,5
6 0,5 0,6 0,4 0,7 0,8 0,1 0,4 0,1 0,7
7 0,2 0,3 0,1 - - 0,3 0,3 - 0,2
8 0,2 0,1 0,2 0,3 0,3 0,2 0,3 - -
9 0,2 0,2 0,2 - 0,3 0,3 - 0,2 0,2
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 0,1 0,1 0,0 0,2 - - - 0,1 0,1
N.S. 7,7 6,9 8,5 10,4 9,8 6,0 7,3 5,5 8,7
N.C. 7,2 6,6 7,8 5,9 5,8 7,1 7,9 6,9 8,0
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 0,52 0,56 0,49 0,70 0,61 0,60 0,45 0,47 0,47
Desviación típica 1,41 1,45 1,38 1,54 1,53 1,48 1,33 1,31 1,37
(N) (2.542) (1.267) (1.275) (176) (358) (475) (457) (399) (678)

Pregunta 14
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de mayo de 2011...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 78,3 76,6 79,9 17,5 71,6 77,1 82,4 87,0 90,5
No tenía edad para votar 4,1 4,4 3,8 58,3 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,3 0,3 0,2 - 0,7 0,1 - 0,3 0,3
No fue a votar porque no pudo 2,4 1,9 3,0 3,5 4,9 2,7 2,5 1,0 1,5
Prefirió no votar 10,9 12,8 9,1 13,6 16,9 14,8 11,9 8,6 5,1
No tenía derecho a voto 0,6 0,5 0,7 3,1 1,9 0,5 - 0,3 0,0
No recuerda 3,1 3,1 3,2 1,9 3,8 4,4 3,0 2,7 2,5
N.C. 0,3 0,4 0,2 2,0 0,2 0,4 0,1 0,2 -
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

CIS
Estudio nº3072. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. COMUNIDAD AUTÓNOMA
DE CASTILLA Y LEÓN

Marzo-abril 2015

Pág 10



 

 

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2011
(1 en P14)
(N=2.339)

Pregunta 14a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 40,4 42,0 39,0 36,1 31,5 36,6 34,5 39,1 50,8
PSOE 28,4 27,3 29,5 26,1 29,9 24,8 29,4 33,5 26,7
IU 6,0 7,4 4,7 4,7 11,5 9,8 5,8 5,4 2,1
UPyD 2,8 3,0 2,6 7,4 4,4 3,5 3,8 2,1 1,2
UPL 0,5 0,6 0,4 - 0,5 0,7 0,9 - 0,4
Otro 1,4 1,3 1,5 9,4 1,5 1,5 2,1 0,8 0,9
Voto nulo 0,6 0,7 0,5 1,8 1,3 1,5 0,4 0,3 -
En blanco 2,9 2,8 3,0 - 4,6 5,0 4,4 2,3 0,6
No recuerda 5,8 4,2 7,3 9,7 5,9 7,0 8,1 4,4 4,3
N.C. 11,1 10,6 11,5 4,7 8,8 9,7 10,7 12,0 12,9
(N) (2.339) (1.123) (1.216) (37) (304) (421) (444) (397) (737)
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Pregunta 15
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos de Castilla y León. Le agradecería me indicara, con respecto a
cada uno de ellos, si lo conoce y en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo
que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Rafael Delgado
Valora 6,7 8,2 5,2 3,9 7,6 8,8 7,9 6,3 4,8
No conoce 86,9 84,8 88,9 90,5 87,2 84,5 85,7 85,5 89,0
N.S. 5,0 5,6 4,4 4,1 4,0 5,1 5,2 6,5 4,7
N.C. 1,4 1,4 1,4 1,5 1,2 1,6 1,1 1,7 1,4
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 3,32 3,40 3,20 2,66 4,05 3,10 3,73 3,47 2,59
Desviación típica 2,56 2,51 2,65 2,70 2,19 2,44 2,68 2,96 2,43
(N) (200) (120) (80) (8) (32) (48) (43) (29) (39)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Juan Vicente Herrera
Valora 81,9 85,3 78,6 68,1 80,0 84,6 86,9 86,2 78,8
No conoce 5,3 4,2 6,4 15,2 6,9 3,3 3,1 1,4 6,9
N.S. 11,4 9,3 13,4 15,7 12,1 10,4 9,0 10,6 12,7
N.C. 1,4 1,2 1,6 0,9 1,0 1,6 1,0 1,7 1,6
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 4,45 4,50 4,39 3,82 3,79 4,10 4,37 4,28 5,34
Desviación típica 2,69 2,78 2,58 2,29 2,43 2,52 2,58 2,75 2,83
(N) (2.448) (1.250) (1.197) (143) (339) (462) (468) (393) (642)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

José Sarrión
Valora 9,1 11,5 6,7 8,5 10,7 13,5 8,9 8,3 5,9
No conoce 83,9 80,8 86,8 83,1 82,0 79,0 84,2 83,6 88,3
N.S. 5,7 6,4 5,1 6,9 5,9 6,0 6,3 6,4 4,5
N.C. 1,3 1,3 1,4 1,5 1,4 1,5 0,6 1,7 1,4
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 3,45 3,44 3,47 3,27 4,35 3,18 3,88 3,01 2,98
Desviación típica 2,73 2,60 2,95 2,78 2,61 2,77 2,71 2,59 2,78
(N) (271) (169) (101) (18) (45) (74) (48) (38) (48)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Luis Tudanca
Valora 28,0 34,6 21,6 15,3 28,7 33,9 35,6 32,2 19,4
No conoce 58,7 51,7 65,5 75,9 57,0 54,7 48,9 53,0 67,6
N.S. 12,1 12,5 11,7 7,0 13,3 10,3 14,9 12,9 11,6
N.C. 1,3 1,2 1,3 1,8 1,0 1,2 0,6 2,0 1,3
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 4,18 4,02 4,44 3,81 4,21 3,71 4,24 4,67 4,25
Desviación típica 2,32 2,37 2,20 2,19 2,03 2,32 2,15 2,47 2,50
(N) (836) (507) (329) (32) (122) (185) (192) (147) (158)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Alejandro Valderas
Valora 10,2 13,5 7,1 4,5 9,3 14,3 12,6 11,9 7,0
No conoce 81,8 78,2 85,2 87,6 82,6 79,1 78,1 79,0 85,7
N.S. 6,5 6,9 6,1 6,1 6,5 5,4 8,4 7,0 5,7
N.C. 1,5 1,4 1,6 1,8 1,6 1,1 0,9 2,1 1,6
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 3,21 3,13 3,34 2,16 3,53 2,93 3,43 3,33 3,16
Desviación típica 2,25 2,18 2,39 2,69 2,00 2,27 2,00 2,33 2,51
(N) (306) (197) (108) (9) (39) (78) (68) (54) (57)

Pregunta 16
¿Y quién prefiere Ud. que ocupe la presidencia de la Junta de Castilla y León tras las próximas elecciones autonómicas?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Juan Vicente Herrera 25,6 27,7 23,5 12,0 15,2 19,5 22,8 27,8 39,0
José Sarrión 1,3 1,7 0,8 0,6 3,0 1,6 0,9 1,0 0,7
Luis Tudanca 8,9 9,2 8,6 3,1 11,0 6,9 8,9 12,4 8,6
Alejandro Valderas 0,2 0,2 0,2 - 0,3 0,1 0,1 - 0,4
Luis Fuentes 0,0 0,1 - - - - - 0,2 -
Pablo Fernández 0,1 0,1 0,1 0,4 0,2 - 0,4 - -
Otras menciones del PP 0,1 0,1 0,0 - - - - - 0,2
Otras menciones del PSOE 0,8 1,0 0,7 0,8 0,7 0,9 1,4 0,4 0,8
Otras menciones de IU 0,1 0,0 0,2 - 0,3 0,2 0,1 0,2 -
Otras menciones de UPyD 0,7 1,0 0,4 - 1,2 0,9 1,3 0,6 0,1
Otras menciones de Podemos 2,2 3,0 1,5 4,3 2,7 3,3 2,6 1,8 0,7
Otras menciones de Ciudadanos 1,6 1,9 1,4 2,6 1,3 2,4 2,5 1,1 0,7
Otro/a 0,7 0,8 0,6 1,6 0,1 1,1 0,9 1,1 0,2
Ninguno 1,4 1,5 1,4 0,9 1,5 1,9 2,0 1,5 0,8
N.S. 45,6 40,5 50,4 63,9 51,9 47,2 42,1 40,3 41,6
N.C. 10,7 11,1 10,4 9,8 10,6 14,0 14,0 11,6 6,1
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
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Pregunta 17
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 82,2 80,5 83,9 22,4 78,1 82,6 86,3 89,9 92,5
No tenía edad para votar 4,1 4,4 3,8 57,9 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - -
No fue a votar porque no pudo 1,6 1,2 1,9 2,5 3,1 1,7 1,3 0,4 1,2
Prefirió no votar 9,7 11,8 7,8 13,7 15,9 12,6 9,7 8,2 4,4
No tenía derecho a voto 0,7 0,6 0,7 2,8 1,6 0,7 0,3 0,3 -
No recuerda 1,6 1,3 1,8 0,7 0,9 2,4 1,8 1,1 1,7
N.C. 0,2 0,1 0,2 - 0,3 - 0,3 0,2 0,1
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011
(1 en P17)
(N=2.457)

Pregunta 17a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 42,9 44,6 41,3 37,8 31,7 41,4 38,0 41,4 52,9
PSOE 29,5 27,6 31,3 28,4 31,9 26,5 29,8 34,8 27,4
IU 5,7 6,8 4,7 13,4 10,1 8,5 5,0 4,8 2,4
UPyD 2,9 3,3 2,5 - 5,0 3,5 4,9 2,5 0,7
Otro 1,4 1,2 1,6 4,8 1,1 1,6 2,1 0,9 1,0
Voto nulo 0,6 0,7 0,6 1,4 1,2 1,4 0,7 0,4 -
En blanco 2,8 2,7 2,9 1,6 4,5 3,5 4,3 1,7 1,2
No recuerda 4,0 3,6 4,5 5,5 5,3 3,7 4,6 2,8 3,9
N.C. 10,2 9,6 10,8 7,1 9,1 9,8 10,7 10,6 10,5
(N) (2.457) (1.180) (1.277) (47) (331) (451) (465) (410) (753)
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Pregunta 22
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, ¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Un Estado con un único Gobierno central sin
autonomías

32,9 36,0 30,0 20,7 25,8 30,8 31,4 38,0 39,4

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan menor autonomía que en la actualidad

13,7 15,3 12,2 12,5 17,9 15,3 15,5 12,6 10,2

Un Estado con comunidades autónomas como en la
actualidad

34,1 31,9 36,2 42,0 35,9 35,9 34,5 32,9 30,3

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan mayor autonomía que en la actualidad

7,4 7,6 7,2 11,9 11,2 7,4 8,2 6,7 4,1

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades
autónomas la posibilidad de convertirse en estados
independientes

2,4 3,1 1,7 5,4 1,9 2,9 3,6 1,8 1,1

N.S. 8,2 5,1 11,3 7,4 6,7 6,0 5,5 6,0 13,9
N.C. 1,3 1,1 1,5 0,2 0,7 1,8 1,3 1,9 1,1
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 23
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Izquierda 2,4 2,9 2,0 3,4 3,4 3,3 1,8 2,4 1,6
2 3,4 3,8 3,0 3,1 5,8 4,6 3,8 2,7 1,5
3 8,8 9,5 8,0 8,4 12,8 8,1 11,1 9,3 5,4
4 14,4 13,8 14,9 14,1 14,4 14,6 14,7 18,1 11,9
5 22,7 22,2 23,1 23,6 23,8 24,1 26,2 22,6 18,6
6 12,8 12,9 12,6 9,2 12,4 15,9 13,1 13,9 10,9
7 8,5 8,9 8,0 3,8 6,8 8,8 7,2 7,8 11,6
8 6,0 5,7 6,2 1,0 2,4 3,6 6,0 4,1 11,7
9 2,7 3,5 1,9 1,7 1,7 1,0 1,2 4,7 4,5
10 Derecha 1,9 2,2 1,6 1,0 1,2 1,1 1,0 1,5 3,7
N.S. 7,1 5,3 8,8 18,8 4,6 5,9 4,9 3,2 9,8
N.C. 9,5 9,1 9,9 11,9 10,8 9,1 8,9 9,9 8,7
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
Media 5,19 5,20 5,18 4,67 4,71 4,95 5,00 5,16 5,89
Desviación típica 1,92 1,99 1,84 1,74 1,83 1,78 1,75 1,89 2,04
(N) (2.492) (1.254) (1.239) (145) (359) (465) (464) (396) (663)
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Pregunta 24
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hombre 49,0 100,0 - 54,4 50,1 51,1 51,9 49,0 43,9
Mujer 51,0 - 100,0 45,6 49,9 48,9 48,1 51,0 56,1
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 25
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

De 18 a 24 años 7,0 7,8 6,3 100,0 - - - - -
De 25 a 34 años 14,2 14,5 13,9 - 100,0 - - - -
De 35 a 44 años 18,3 19,0 17,6 - - 100,0 - - -
De 45 a 54 años 18,0 19,1 17,0 - - - 100,0 - -
De 55 a 64 años 15,3 15,2 15,3 - - - - 100,0 -
65 y más años 27,2 24,4 30,0 - - - - - 100,0
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 26aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sin estudios 3,1 1,9 4,1 - 0,2 - - 1,5 10,3
Primaria 25,7 25,4 25,9 2,9 2,4 3,6 15,3 32,8 61,3
Secundaria 1ª etapa 22,3 22,3 22,2 34,5 24,3 24,4 29,3 24,5 10,7
Secundaria 2ª etapa 12,3 13,1 11,4 31,3 13,6 12,5 14,7 13,0 4,5
F.P. 17,3 19,3 15,3 20,4 26,4 31,5 18,1 12,6 4,2
Superiores 19,4 17,7 21,0 10,9 33,0 27,8 22,5 15,4 8,9
Otros - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 0,1 - - 0,2 0,2 0,1 0,1
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
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Pregunta 27
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Trabaja 41,0 47,9 34,3 18,2 67,2 68,7 63,3 39,5 0,6
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 22,4 31,6 13,5 - 1,1 1,0 3,8 23,9 65,1
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,9 0,2 5,5 - - - 0,3 2,6 8,8
En paro y ha trabajado antes 13,8 13,8 13,8 11,8 22,2 22,4 20,7 13,1 0,1
En paro y busca su primer empleo 0,7 0,6 0,8 6,6 1,2 0,2 - - -
Estudiante 5,6 5,5 5,6 62,1 4,8 0,9 0,3 0,7 0,8
Trabajo doméstico no remunerado 13,5 0,2 26,3 1,0 3,5 6,7 11,4 20,2 24,1
Otra situación 0,1 0,1 0,0 0,3 - - - 0,1 0,1
N.C. 0,2 0,2 0,1 - - 0,1 0,2 - 0,3
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 28
¿Tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

De nacimiento 97,9 98,7 97,2 95,4 96,0 96,5 97,7 99,9 99,7
La ha adquirido con posterioridad 1,9 1,2 2,6 3,9 3,8 3,2 2,3 0,1 0,3
N.S. 0,0 0,0 - - - 0,1 - - -
N.C. 0,1 0,1 0,2 0,7 0,3 0,2 - - -
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)

Pregunta 29
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 75,9 72,6 79,1 77,0 60,4 67,5 80,2 82,3 83,1
No 23,8 27,1 20,6 22,5 39,3 32,3 19,4 17,7 16,6
N.C. 0,3 0,3 0,3 0,6 0,3 0,2 0,4 - 0,3
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
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Pregunta 30
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, una línea 72,5 74,2 70,9 81,4 84,3 80,6 74,4 75,6 55,7
Sí, más de una línea 13,5 14,6 12,4 18,1 14,8 17,8 21,3 10,8 5,0
No 13,4 10,9 15,9 - 0,7 1,3 3,7 13,1 38,3
N.C. 0,6 0,4 0,8 0,6 0,3 0,3 0,7 0,5 1,0
(N) (2.989) (1.466) (1.523) (210) (424) (547) (539) (456) (814)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de Castilla y León, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Muy buena 0,6 0,5 0,4 0,4 0,7 0,8
Buena 13,3 16,1 10,0 12,4 9,1 14,9
Regular 41,6 43,4 39,3 40,4 36,9 43,7
Mala 31,6 28,7 33,9 34,2 36,3 30,1
Muy mala 11,7 9,8 16,0 11,7 16,5 9,1
N.S. 1,1 1,5 0,5 0,8 0,5 1,3
N.C. 0,1 0,0 - 0,1 - 0,2
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación general de Castilla y León, es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
cuatro años?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Mucho mejor 0,4 0,7 - 1,0 0,4 0,2
Mejor 16,8 18,5 14,8 19,7 13,2 16,8
Igual 37,4 40,1 33,6 40,2 40,0 35,1
Peor 38,1 34,6 43,2 32,8 37,3 40,8
Mucho peor 5,2 4,3 6,8 4,5 6,2 4,8
N.S. 2,0 1,9 1,6 1,7 2,5 2,2
N.C. 0,1 - - 0,1 0,3 0,2
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 3
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en los últimos cuatro años la Junta de Castilla y
León: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Muy buena 0,5 0,8 0,2 1,1 0,5 0,1
Buena 14,7 19,3 9,7 14,0 10,4 15,6
Regular 41,7 42,8 41,7 41,4 39,7 41,6
Mala 28,6 23,9 33,7 29,3 32,3 28,0
Muy mala 8,5 6,9 9,5 9,9 12,0 7,3
N.S. 5,5 5,8 5,2 4,0 4,8 6,3
N.C. 0,6 0,5 0,1 0,3 0,2 1,1
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
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Pregunta 4
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el presidente Juan Vicente Herrera, al frente de la Junta de Castilla y León,
durante los últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Muy buena 1,4 1,8 0,4 1,6 0,7 1,7
Buena 17,2 20,9 12,8 15,6 13,4 18,7
Regular 36,2 37,3 36,0 35,2 34,8 36,3
Mala 26,2 22,3 28,6 29,9 29,7 25,6
Muy mala 9,1 7,3 10,1 9,5 12,3 8,6
N.S. 9,4 9,8 11,7 7,7 8,3 8,7
N.C. 0,5 0,6 0,4 0,3 0,7 0,5
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 5
Como Ud. sabe, el próximo 24 de mayo se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones
a las Cortes de Castilla y León?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí, con toda seguridad 67,2 71,8 66,2 67,2 66,7 63,9
Probablemente sí 14,6 12,8 11,9 13,4 13,4 19,0
Probablemente no 6,1 5,4 6,8 6,6 6,3 6,0
No, con toda seguridad 7,5 5,4 9,3 7,9 8,0 8,0
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 4,5 4,5 5,8 4,8 5,7 3,2
N.C. 0,0 0,1 0,1 - - -
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

SÓLO A QUIENES CON SEGURIDAD O PROBABLEMENTE VAN A IR A VOTAR
(1 ó 2 en P5)

(N=2.447)

Pregunta 5a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí 60,5 61,8 65,5 62,5 59,2 56,4
No 36,8 35,1 32,3 33,9 38,6 41,2
N.S. 1,6 1,7 1,2 2,1 0,4 1,9
N.C. 1,1 1,4 1,0 1,5 1,8 0,5
(N) (2.447) (702) (412) (282) (305) (746)
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Pregunta 6
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Mucho interés 9,7 9,3 8,5 9,4 8,9 11,2
Bastante interés 33,0 29,9 32,8 33,1 35,4 34,9
Poco interés 38,7 38,7 39,5 41,2 36,7 38,2
Ningún interés 18,2 21,6 18,9 15,9 18,2 15,6
N.C. 0,4 0,6 0,3 0,3 0,8 0,2
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 7
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Los temas propios de Castilla y León 42,0 45,5 37,4 36,3 37,8 45,4
Los temas generales de España 31,1 27,1 40,7 33,7 33,1 27,3
(NO LEER) Ambos por igual 21,3 22,4 15,9 25,7 20,8 21,9
(NO LEER) Ninguno de los dos 1,6 1,8 2,2 0,8 2,8 1,0
N.S. 3,5 2,7 3,7 2,4 5,1 3,7
N.C. 0,5 0,5 0,1 1,0 0,4 0,6
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 8
Y  suponiendo  que  las  elecciones  autonómicas  se  celebrasen  mañana,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 20,3 27,9 16,1 20,3 15,6 17,7
PSOE 12,5 14,4 15,3 12,0 12,9 9,0
IU 2,6 2,4 3,5 2,6 2,2 2,3
UPyD 0,7 0,5 1,4 1,0 0,7 0,5
Podemos 7,7 5,3 8,4 8,1 8,5 9,0
Ciudadanos 7,3 3,3 6,0 11,2 8,5 9,8
UPL 0,4 0,2 0,5 - - 0,8
Otro partido 0,7 0,3 0,5 0,2 0,9 1,2
Voto nulo 0,5 0,6 0,7 - 0,5 0,4
En blanco 2,7 3,0 2,4 3,4 1,6 2,6
No votaría 10,2 8,9 13,2 11,2 10,9 9,1
No sabe todavía 25,6 26,2 22,2 20,2 27,8 28,1
N.C. 9,0 7,0 9,8 9,7 9,8 9,6
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
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Pregunta 9
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias
ideas?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 23,9 31,2 18,6 22,7 21,3 21,7
PSOE 17,3 19,5 20,3 15,1 20,8 12,8
IU 3,8 3,3 5,7 3,3 2,9 3,7
UPyD 1,0 0,7 1,9 1,4 1,0 0,6
Podemos 7,4 3,8 7,4 9,3 7,6 9,9
Ciudadanos 8,0 5,0 6,4 9,3 8,2 11,2
UPL 0,4 0,2 0,5 - - 0,8
Otro partido 0,6 0,5 0,5 - 0,9 0,9
Ninguno 26,4 26,4 27,6 27,3 26,4 25,2
N.S. 5,6 5,5 5,3 4,4 3,3 7,3
N.C. 5,6 3,8 5,8 7,3 7,5 5,8
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 9a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2015).

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 25,4 33,3 20,1 24,1 21,9 23,1
PSOE 17,0 19,7 20,0 14,5 20,2 12,5
IU 3,5 3,2 5,5 3,1 2,9 3,0
UPyD 1,0 0,6 2,1 1,4 1,0 0,6
Podemos 8,8 5,9 9,4 9,5 8,9 10,8
Ciudadanos 9,3 5,2 7,4 13,0 10,8 12,2
UPL 0,4 0,2 0,5 - - 0,8
Otros partidos 1,0 0,5 0,6 0,2 1,1 1,8
Voto nulo 0,5 0,6 0,7 - 0,5 0,4
En blanco 2,7 3,0 2,4 3,4 1,6 2,6
Ninguno 20,1 19,0 20,9 20,7 20,6 20,2
N.S. 4,8 4,9 4,6 2,8 3,2 6,4
N.C. 5,5 3,8 5,8 7,3 7,3 5,5
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
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Pregunta 10
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 24 de
mayo, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Castilla y León? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 68,8 71,8 65,5 68,3 62,4 71,0
PSOE 6,3 5,4 7,3 9,0 9,5 4,3
UPyD 0,0 - - - - 0,1
Podemos 1,5 0,6 1,5 2,1 2,2 1,8
Ciudadanos 0,2 0,0 0,1 0,7 0,6 -
Otro partido 0,0 - - - - 0,1
Ninguno 0,9 0,8 0,9 0,4 1,2 0,9
N.S. 21,7 20,8 24,5 19,4 23,3 21,0
N.C. 0,6 0,7 0,1 0,1 0,9 0,7
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 11
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 24,5 32,2 18,8 23,3 21,0 22,7
PSOE 17,3 19,8 20,3 15,3 19,6 13,1
IU 3,1 2,8 4,9 3,1 2,6 2,4
UPyD 1,0 0,7 1,8 1,3 1,1 0,6
Podemos 9,1 6,5 10,7 9,4 9,1 10,5
Ciudadanos 8,5 4,9 6,6 12,6 9,3 11,0
UPL 0,3 0,2 0,5 - - 0,7
Otro partido 0,8 0,8 0,9 0,2 0,5 1,0
Ninguno 7,5 6,6 6,7 8,5 8,6 7,8
N.S. 20,0 19,0 21,7 18,3 16,4 22,1
N.C. 7,9 6,6 7,1 7,9 11,9 7,9
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
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Pregunta 12
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
0 Con toda seguridad no iré a votar 6,5 5,4 7,2 6,6 8,7 6,1
1 1,5 0,5 2,0 1,3 1,3 2,2
2 2,0 1,8 2,6 1,8 1,3 2,4
3 1,8 1,1 1,8 1,5 2,3 2,4
4 1,7 2,1 2,0 1,7 1,2 1,5
5 5,2 4,8 6,7 7,1 7,1 2,9
6 3,5 4,8 2,2 1,8 3,1 4,0
7 6,5 5,4 5,0 8,7 4,7 8,2
8 11,0 9,2 8,0 14,2 6,9 14,7
9 14,0 11,8 15,7 11,5 12,2 16,7
10 Con toda seguridad iré a votar 45,7 52,5 46,5 43,5 50,7 37,7
N.S. 0,5 0,5 0,2 0,3 0,5 0,8
N.C. 0,2 0,1 - - - 0,4
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 7,86 8,16 7,75 7,78 7,79 7,71
Desviación típica 3,00 2,81 3,17 2,97 3,22 2,98
(N) (2.969) (825) (526) (349) (379) (890)
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Pregunta 13
Ahora me gustaría que me dijera cuál  es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 43,6 34,3 51,3 43,0 49,3 45,4
1 1,9 2,1 1,5 2,4 2,3 1,5
2 3,6 4,0 3,0 5,2 2,7 3,4
3 4,1 4,3 3,6 7,1 3,0 3,4
4 2,8 3,1 2,3 2,8 1,5 3,4
5 8,8 9,8 8,7 7,8 7,8 8,8
6 3,3 2,9 2,7 1,4 4,5 4,2
7 3,5 4,6 3,2 3,1 3,7 2,8
8 4,4 4,8 2,9 4,6 4,9 4,8
9 2,3 3,2 1,4 2,9 1,8 2,1
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 13,1 19,2 10,0 13,7 9,3 10,7
N.S. 3,9 4,0 4,6 1,8 3,5 4,5
N.C. 4,6 3,7 4,8 4,2 5,7 5,1
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 3,38 4,26 2,71 3,34 2,90 3,15
Desviación típica 3,85 4,02 3,63 3,83 3,69 3,73
(N) (2.734) (767) (477) (329) (345) (815)

Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PSOE
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 40,0 37,5 37,7 41,3 38,2 43,7
1 2,3 1,3 3,1 3,6 2,6 2,1
2 5,0 6,4 3,5 7,1 4,3 4,1
3 5,6 6,2 4,4 6,2 5,0 5,7
4 5,8 6,3 5,1 8,4 4,8 5,1
5 11,7 11,7 11,4 9,0 11,4 13,1
6 3,9 4,3 3,2 3,3 5,9 3,4
7 4,1 4,0 5,3 3,5 3,5 3,9
8 4,6 4,5 5,1 4,4 5,7 4,0
9 1,6 1,4 2,6 1,0 2,2 1,0
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 6,5 8,5 9,0 4,6 6,3 3,8
N.S. 4,3 4,1 4,7 2,7 4,1 4,9
N.C. 4,8 3,7 4,9 5,0 6,1 5,3
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 3,06 3,30 3,45 2,70 3,23 2,67
Desviación típica 3,34 3,42 3,59 3,10 3,41 3,11
(N) (2.717) (766) (477) (323) (342) (810)
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Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
IU
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 60,1 65,4 53,6 62,6 58,0 58,9
1 3,1 2,9 2,9 3,8 3,3 3,1
2 5,8 6,5 6,6 5,8 3,7 5,4
3 4,3 3,3 3,7 3,9 5,3 5,1
4 3,1 2,7 2,6 4,7 4,2 2,8
5 7,7 6,5 9,8 8,5 8,1 7,2
6 1,8 1,1 2,6 1,2 2,0 2,0
7 1,7 1,2 1,9 0,6 2,7 2,0
8 1,8 1,1 2,7 2,0 1,5 1,9
9 0,5 0,3 1,0 0,1 0,7 0,5
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 1,5 1,8 2,3 0,8 0,9 1,4
N.S. 4,3 3,5 5,6 2,5 3,9 4,9
N.C. 4,3 3,5 4,7 3,4 5,8 4,6
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 1,48 1,23 1,88 1,33 1,57 1,51
Desviación típica 2,48 2,32 2,80 2,25 2,49 2,49
(N) (2.733) (772) (473) (329) (344) (815)

Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
UPyD
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 64,0 70,1 62,8 56,9 62,5 62,5
1 3,5 3,1 4,1 5,7 3,2 3,0
2 4,9 5,0 4,6 8,8 3,8 3,8
3 4,1 3,1 4,2 4,2 4,9 4,7
4 3,2 3,0 1,3 2,8 4,9 3,9
5 6,2 4,0 7,1 8,8 6,7 6,3
6 1,7 1,0 2,4 2,0 1,4 2,1
7 0,8 0,8 0,6 2,0 0,7 0,3
8 0,9 0,8 0,9 0,7 0,8 1,1
9 0,1 0,2 0,1 - 0,2 0,2
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 0,5 0,1 1,1 1,1 0,3 0,3
N.S. 5,7 5,0 6,2 3,2 4,6 7,5
N.C. 4,3 3,8 4,6 3,7 5,8 4,3
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 1,09 0,83 1,17 1,44 1,16 1,14
Desviación típica 2,05 1,79 2,19 2,27 2,05 2,06
(N) (2.688) (757) (470) (326) (341) (795)

CIS
Estudio nº3072. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. COMUNIDAD AUTÓNOMA
DE CASTILLA Y LEÓN

Marzo-abril 2015

Pág 26



 

 

Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Podemos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 60,3 67,5 55,7 62,7 58,3 56,3
1 1,7 1,4 2,0 1,9 2,0 1,6
2 4,0 4,5 2,0 6,3 4,3 3,7
3 3,9 3,2 3,5 4,3 3,6 4,6
4 3,2 2,8 4,0 4,6 2,6 2,9
5 6,1 4,5 7,7 4,3 7,1 7,1
6 2,1 1,7 2,7 2,1 1,9 2,1
7 2,3 1,4 3,2 0,7 2,7 3,1
8 2,8 2,3 3,3 2,9 3,4 2,8
9 1,1 0,7 1,2 1,3 1,3 1,3
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 3,5 2,2 4,5 3,9 3,1 4,1
N.S. 4,6 4,0 5,8 1,4 4,1 5,9
N.C. 4,3 3,8 4,4 3,7 5,5 4,4
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 1,78 1,31 2,14 1,67 1,86 2,01
Desviación típica 2,94 2,57 3,17 2,86 2,98 3,08
(N) (2.723) (766) (473) (332) (344) (808)

Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 44,3 50,9 44,2 40,6 46,3 38,8
1 1,8 2,2 1,5 1,5 2,0 1,7
2 4,8 6,0 4,8 8,1 2,2 3,6
3 6,4 6,4 5,2 9,3 7,4 5,7
4 4,9 4,2 4,9 5,2 3,9 5,9
5 12,0 10,4 12,1 11,6 11,7 13,5
6 3,9 3,1 4,9 3,0 4,3 4,4
7 3,6 2,0 3,8 3,6 3,9 4,9
8 3,4 2,6 3,7 4,1 4,0 3,4
9 1,1 0,6 0,8 1,9 1,3 1,4
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 2,8 1,7 2,7 4,2 2,0 3,6
N.S. 6,6 5,8 6,9 3,1 5,4 9,0
N.C. 4,3 4,0 4,5 3,7 5,9 4,1
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 2,52 1,98 2,56 2,79 2,46 2,92
Desviación típica 2,99 2,70 3,01 3,09 3,00 3,13
(N) (2.662) (748) (467) (326) (338) (783)
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Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
UPL
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 71,5 72,0 70,6 70,2 69,7 73,0
1 2,3 2,3 1,7 3,9 1,1 2,4
2 3,1 3,0 2,8 4,0 3,7 2,7
3 3,0 1,4 2,9 3,6 4,6 3,6
4 1,1 0,8 0,4 1,1 1,2 1,8
5 3,0 2,7 2,7 4,1 4,0 2,5
6 0,5 0,7 0,1 0,7 0,4 0,5
7 0,2 - 0,3 0,1 - 0,3
8 0,2 0,2 0,3 - - 0,3
9 0,2 0,1 0,4 - - 0,3
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 0,1 0,2 0,1 - - -
N.S. 7,7 7,4 9,6 7,7 6,7 7,4
N.C. 7,2 9,3 8,2 4,7 8,6 5,2
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 0,52 0,45 0,50 0,60 0,59 0,55
Desviación típica 1,41 1,36 1,44 1,40 1,38 1,46
(N) (2.542) (692) (433) (307) (322) (788)

Pregunta 14
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de mayo de 2011...?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Fue a votar y votó 78,3 83,1 77,2 73,5 78,6 76,0
No tenía edad para votar 4,1 3,4 4,4 5,4 4,1 4,1
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,3 0,4 - 0,5 0,4 0,2
No fue a votar porque no pudo 2,4 1,7 2,4 3,2 1,3 3,3
Prefirió no votar 10,9 8,2 11,1 10,2 13,5 12,5
No tenía derecho a voto 0,6 0,4 0,9 1,0 0,2 0,7
No recuerda 3,1 2,5 3,4 5,7 1,7 3,2
N.C. 0,3 0,3 0,5 0,6 0,4 -
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2011
(1 en P14)
(N=2.339)

Pregunta 14a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 40,4 47,8 32,7 38,1 36,8 40,1
PSOE 28,4 29,0 34,2 27,2 31,9 23,4
IU 6,0 3,7 7,9 6,4 7,5 6,4
UPyD 2,8 0,7 3,3 4,6 3,6 3,5
UPL 0,5 0,2 0,7 1,2 - 0,6
Otro 1,4 1,0 0,8 0,7 2,0 2,2
Voto nulo 0,6 0,4 0,9 - 0,4 0,9
En blanco 2,9 2,4 0,7 4,8 3,3 3,9
No recuerda 5,8 5,7 6,4 7,1 4,2 5,8
N.C. 11,1 9,2 12,5 9,8 10,2 13,1
(N) (2.339) (690) (407) (257) (299) (685)
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Pregunta 15
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos de Castilla y León. Le agradecería me indicara, con respecto a
cada uno de ellos, si lo conoce y en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo
que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Rafael Delgado
Valora 6,7 4,7 6,0 5,6 9,9 7,9
No conoce 86,9 91,0 88,7 88,5 75,1 86,4
N.S. 5,0 4,1 3,2 4,7 12,9 3,7
N.C. 1,4 0,1 2,0 1,2 2,1 2,1
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 3,32 3,10 3,44 3,85 3,69 3,05
Desviación típica 2,56 2,57 3,00 2,46 2,44 2,46
(N) (200) (39) (32) (20) (38) (71)

Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Juan Vicente Herrera
Valora 81,9 80,0 79,0 82,3 83,5 84,5
No conoce 5,3 6,6 7,5 6,9 5,2 2,3
N.S. 11,4 12,7 11,5 8,9 9,1 12,1
N.C. 1,4 0,7 2,0 2,0 2,1 1,1
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 4,45 4,90 3,89 4,47 3,93 4,56
Desviación típica 2,69 2,72 2,64 2,60 2,63 2,66
(N) (2.448) (664) (416) (288) (318) (762)

Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
José Sarrión
Valora 9,1 5,8 9,0 7,6 8,8 12,8
No conoce 83,9 89,9 83,9 85,2 78,3 80,2
N.S. 5,7 4,3 5,3 6,0 10,5 5,2
N.C. 1,3 0,1 1,8 1,2 2,4 1,8
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 3,45 3,57 3,55 4,02 3,30 3,26
Desviación típica 2,73 3,13 2,62 2,40 2,20 2,83
(N) (271) (48) (47) (27) (33) (116)
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Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Luis Tudanca
Valora 28,0 24,8 24,7 25,7 29,2 33,2
No conoce 58,7 66,1 60,1 58,0 52,7 53,9
N.S. 12,1 8,9 13,4 15,1 15,4 11,6
N.C. 1,3 0,2 1,8 1,2 2,8 1,3
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 4,18 4,35 3,84 4,47 3,93 4,22
Desviación típica 2,32 2,45 2,49 2,18 2,19 2,21
(N) (836) (206) (130) (90) (111) (299)

Tamaño de hábitat

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Alejandro Valderas
Valora 10,2 7,8 11,3 9,3 10,0 12,4
No conoce 81,8 87,4 83,1 81,0 77,6 77,9
N.S. 6,5 4,8 3,7 8,5 9,5 7,6
N.C. 1,5 0,1 1,8 1,2 2,9 2,1
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 3,21 3,24 3,15 4,23 2,81 3,06
Desviación típica 2,25 2,43 2,13 2,05 2,23 2,23
(N) (306) (64) (60) (33) (38) (111)

Pregunta 16
¿Y quién prefiere Ud. que ocupe la presidencia de la Junta de Castilla y León tras las próximas elecciones autonómicas?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Juan Vicente Herrera 25,6 33,1 18,2 25,5 21,1 24,8
José Sarrión 1,3 1,1 1,8 1,2 0,4 1,5
Luis Tudanca 8,9 9,9 8,6 9,2 10,4 7,3
Alejandro Valderas 0,2 0,2 0,3 0,1 0,2 0,2
Luis Fuentes 0,0 - - - 0,2 -
Pablo Fernández 0,1 - - 0,4 0,2 0,1
Otras menciones del PP 0,1 0,2 - - 0,2 -
Otras menciones del PSOE 0,8 1,1 1,2 0,1 1,0 0,6
Otras menciones de IU 0,1 0,1 0,3 0,1 0,3 -
Otras menciones de UPyD 0,7 0,5 0,9 0,6 1,1 0,6
Otras menciones de Podemos 2,2 1,3 2,3 1,5 1,1 3,8
Otras menciones de Ciudadanos 1,6 0,4 1,4 1,2 2,7 2,6
Otro/a 0,7 0,3 0,5 0,2 1,7 1,1
Ninguno 1,4 1,3 1,8 1,2 0,7 1,7
N.S. 45,6 43,2 51,7 45,3 47,7 43,3
N.C. 10,7 7,3 11,0 13,2 11,1 12,6
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
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Pregunta 17
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Fue a votar y votó 82,2 85,0 82,2 82,1 83,2 79,3
No tenía edad para votar 4,1 3,5 4,1 5,4 4,1 4,1
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,1 0,2 - - - -
No fue a votar porque no pudo 1,6 1,4 1,9 1,8 0,3 2,0
Prefirió no votar 9,7 8,3 9,5 9,0 11,3 10,8
No tenía derecho a voto 0,7 0,4 1,2 0,9 - 0,7
No recuerda 1,6 1,1 1,1 0,9 1,1 2,8
N.C. 0,2 0,1 - - - 0,5
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011
(1 en P17)
(N=2.457)

Pregunta 17a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 42,9 50,5 35,9 41,4 37,3 42,8
PSOE 29,5 29,7 34,3 29,4 34,5 24,3
IU 5,7 3,6 7,5 6,4 6,3 6,0
UPyD 2,9 1,0 3,2 4,9 4,3 3,2
Otro 1,4 1,1 1,1 1,2 1,3 1,9
Voto nulo 0,6 0,4 0,6 0,4 0,2 1,1
En blanco 2,8 1,9 2,4 3,9 2,4 3,5
No recuerda 4,0 4,2 3,4 3,4 3,2 4,9
N.C. 10,2 7,6 11,5 9,0 10,5 12,3
(N) (2.457) (706) (433) (287) (317) (714)
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Pregunta 22
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, ¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL

Tamaño de hábitat
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Un Estado con un único Gobierno central sin autonomías 32,9 35,0 29,5 33,7 29,5 34,2
Un Estado en el que las comunidades autónomas tengan menor autonomía
que en la actualidad

13,7 10,1 14,7 12,9 16,7 15,5

Un Estado con comunidades autónomas como en la actualidad 34,1 36,4 34,3 36,3 35,3 30,4
Un Estado en el que las comunidades autónomas tengan mayor autonomía
que en la actualidad

7,4 8,9 8,2 6,8 8,1 5,4

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse en estados independientes

2,4 1,8 2,6 1,2 2,6 3,2

N.S. 8,2 6,9 10,2 8,6 5,4 9,4
N.C. 1,3 1,0 0,5 0,6 2,4 1,9
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 23
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
1 Izquierda 2,4 3,6 1,8 3,2 2,7 1,4
2 3,4 2,2 6,1 2,2 2,8 3,7
3 8,8 6,8 11,3 7,3 12,8 8,0
4 14,4 13,1 15,0 14,0 15,2 14,9
5 22,7 20,8 27,2 23,9 24,2 20,6
6 12,8 11,9 12,5 12,4 11,8 14,3
7 8,5 10,1 4,8 9,0 5,4 10,2
8 6,0 7,9 3,2 8,8 4,2 5,5
9 2,7 4,1 1,9 2,2 2,4 2,1
10 Derecha 1,9 3,6 1,5 1,0 2,1 0,7
N.S. 7,1 7,1 6,3 5,7 7,0 8,1
N.C. 9,5 8,8 8,4 10,3 9,6 10,5
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
Media 5,19 5,51 4,81 5,27 4,95 5,19
Desviación típica 1,92 2,12 1,78 1,88 1,89 1,77
(N) (2.492) (698) (450) (294) (318) (734)
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Pregunta 24
Sexo:

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Hombre 49,0 52,6 50,4 48,6 46,9 46,0
Mujer 51,0 47,4 49,6 51,4 53,1 54,0
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 25
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
De 18 a 24 años 7,0 5,5 7,9 8,2 7,7 7,1
De 25 a 34 años 14,2 11,7 17,6 14,8 15,7 13,6
De 35 a 44 años 18,3 14,7 20,7 23,1 17,6 18,6
De 45 a 54 años 18,0 16,9 18,4 18,7 19,8 17,8
De 55 a 64 años 15,3 15,4 13,8 14,2 15,3 16,3
65 y más años 27,2 35,7 21,6 21,0 23,9 26,5
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 26aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sin estudios 3,1 3,2 3,2 3,4 2,6 2,8
Primaria 25,7 35,2 24,5 20,9 25,3 19,7
Secundaria 1ª etapa 22,3 27,1 26,7 24,9 19,8 15,2
Secundaria 2ª etapa 12,3 10,2 10,8 13,9 14,4 13,5
F.P. 17,3 15,1 19,3 17,7 14,8 19,0
Superiores 19,4 9,0 15,4 19,2 23,0 29,8
Otros - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 0,1 - - 0,1
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
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Pregunta 27
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de hábitat
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Trabaja 41,0 38,5 44,5 42,7 41,2 40,4
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 22,4 28,9 18,1 19,5 20,6 20,8
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,9 3,3 2,7 2,6 2,0 3,0
En paro y ha trabajado antes 13,8 9,8 15,4 16,1 15,6 14,9
En paro y busca su primer empleo 0,7 0,6 0,7 0,8 0,8 0,6
Estudiante 5,6 4,2 5,4 7,5 4,7 6,5
Trabajo doméstico no remunerado 13,5 14,4 13,2 10,9 14,7 13,3
Otra situación 0,1 0,1 - - 0,3 -
N.C. 0,2 0,2 0,1 - - 0,3
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 28
¿Tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
De nacimiento 97,9 98,4 98,2 98,7 99,0 96,7
La ha adquirido con posterioridad 1,9 1,5 1,7 1,3 1,0 3,0
N.S. 0,0 - 0,1 - - -
N.C. 0,1 0,1 - - - 0,3
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)

Pregunta 29
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí 75,9 74,2 77,1 75,8 81,9 74,4
No 23,8 25,8 22,9 24,2 17,9 24,8
N.C. 0,3 0,0 - - 0,2 0,8
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
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Pregunta 30
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL

Tamaño de hábitat

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí, una línea 72,5 67,0 76,0 73,5 65,2 78,3
Sí, más de una línea 13,5 13,6 11,5 13,2 21,2 11,3
No 13,4 19,0 12,5 12,5 13,1 9,4
N.C. 0,6 0,5 - 0,8 0,5 1,0
(N) (2.989) (830) (527) (350) (381) (901)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de Castilla y León, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Muy buena 0,6 2,9 0,3 0,5 0,5 1,0 0,5 -
Buena 13,3 25,0 13,3 11,0 17,0 12,8 12,2 17,8
Regular 41,6 38,6 40,8 40,6 37,9 39,0 48,9 28,6
Mala 31,6 26,5 32,9 31,1 31,1 35,0 28,5 53,5
Muy mala 11,7 4,1 10,7 16,1 12,2 11,8 9,0 -
N.S. 1,1 3,0 1,9 0,7 0,8 0,2 0,9 -
N.C. 0,1 - - 0,1 0,4 0,1 - -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación general de Castilla y León, es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
cuatro años?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Mucho mejor 0,4 - 0,5 0,5 0,4 0,2 0,4 -
Mejor 16,8 19,6 19,2 14,6 19,2 15,3 15,5 28,6
Igual 37,4 42,9 35,5 36,5 39,8 35,3 40,7 37,7
Peor 38,1 29,7 38,0 39,9 34,2 40,9 37,8 -
Mucho peor 5,2 1,3 4,3 6,6 4,3 6,8 4,1 33,7
N.S. 2,0 6,5 2,6 1,8 1,6 1,3 1,5 -
N.C. 0,1 - - 0,1 0,4 0,2 - -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 3
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en los últimos cuatro años la Junta de Castilla y
León: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Muy buena 0,5 1,1 0,4 0,5 0,7 0,4 0,4 -
Buena 14,7 20,2 17,9 12,6 14,3 13,1 13,8 10,8
Regular 41,7 31,4 39,6 40,4 45,4 39,9 46,8 35,7
Mala 28,6 20,6 27,6 30,7 25,7 31,3 27,8 53,5
Muy mala 8,5 3,5 6,0 10,2 9,6 11,2 7,4 -
N.S. 5,5 21,9 7,4 5,3 4,1 4,0 3,0 -
N.C. 0,6 1,3 1,1 0,3 0,2 - 0,8 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
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Pregunta 4
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el presidente Juan Vicente Herrera, al frente de la Junta de Castilla y León,
durante los últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Muy buena 1,4 1,3 1,1 1,7 1,8 0,6 1,8 -
Buena 17,2 26,1 20,3 15,2 16,3 14,2 17,3 17,8
Regular 36,2 19,3 34,9 36,3 40,2 35,7 38,3 48,5
Mala 26,2 21,3 24,2 26,9 25,3 28,3 27,8 33,7
Muy mala 9,1 1,6 6,7 11,0 9,5 12,4 8,0 -
N.S. 9,4 28,8 12,0 8,6 7,0 8,1 6,3 -
N.C. 0,5 1,5 0,7 0,3 - 0,7 0,5 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 5
Como Ud. sabe, el próximo 24 de mayo se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones
a las Cortes de Castilla y León?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Sí, con toda seguridad 67,2 57,8 67,3 64,5 69,4 65,1 72,1 100,0
Probablemente sí 14,6 20,0 15,9 14,0 14,6 14,5 13,1 -
Probablemente no 6,1 2,3 5,2 8,7 6,4 6,2 4,6 -
No, con toda seguridad 7,5 7,3 6,3 10,3 5,7 8,1 6,4 -
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 4,5 12,6 5,2 2,5 3,7 6,0 3,8 -
N.C. 0,0 - - - 0,2 0,1 - -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

SÓLO A QUIENES CON SEGURIDAD O PROBABLEMENTE VAN A IR A VOTAR
(1 ó 2 en P5)

(N=2.447)

Pregunta 5a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sí 60,5 53,4 62,5 57,3 64,7 61,6 58,9 71,4
No 36,8 44,9 33,4 39,6 34,1 36,4 39,3 28,6
N.S. 1,6 1,7 2,0 1,9 1,0 0,9 1,4 -
N.C. 1,1 - 2,1 1,3 0,2 1,0 0,4 -
(N) (2.447) (71) (639) (522) (308) (411) (493) (4)
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Pregunta 6
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Mucho interés 9,7 3,1 7,5 7,6 11,0 10,5 14,6 -
Bastante interés 33,0 35,9 30,0 28,5 38,5 30,1 40,7 44,5
Poco interés 38,7 27,2 42,2 41,2 36,5 40,5 32,6 55,5
Ningún interés 18,2 33,8 19,7 22,6 13,6 18,4 11,6 -
N.C. 0,4 - 0,6 0,1 0,5 0,5 0,5 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 7
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Los temas propios de Castilla y León 42,0 38,7 41,9 38,1 41,2 44,6 45,0 71,4
Los temas generales de España 31,1 27,8 29,3 35,7 30,6 30,1 29,9 28,6
(NO LEER) Ambos por igual 21,3 19,3 22,0 21,5 22,7 19,6 21,2 -
(NO LEER) Ninguno de los dos 1,6 4,7 1,1 1,5 1,9 1,5 1,9 -
N.S. 3,5 9,5 5,3 2,3 2,6 3,8 1,8 -
N.C. 0,5 - 0,3 1,0 0,9 0,5 0,2 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 8
Y  suponiendo  que  las  elecciones  autonómicas  se  celebrasen  mañana,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 20,3 30,6 28,4 18,4 15,5 15,6 17,1 46,5
PSOE 12,5 18,6 15,3 13,4 11,6 11,2 8,3 -
IU 2,6 - 0,9 2,7 2,1 3,6 4,4 -
UPyD 0,7 - 0,5 0,8 0,6 0,1 1,7 -
Podemos 7,7 0,4 3,7 7,6 9,3 11,6 9,6 33,7
Ciudadanos 7,3 1,3 2,0 5,3 11,2 7,8 14,6 -
UPL 0,4 - 1,0 0,4 - - 0,2 -
Otro partido 0,7 1,7 0,6 0,5 1,5 0,7 0,5 -
Voto nulo 0,5 - 0,4 0,4 0,1 0,8 0,6 -
En blanco 2,7 - 1,4 3,1 2,7 3,0 3,9 -
No votaría 10,2 10,0 9,3 14,1 9,9 9,9 7,7 -
No sabe todavía 25,6 30,4 26,9 25,2 25,1 26,3 23,3 -
N.C. 9,0 7,0 9,6 8,0 10,4 9,3 8,1 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
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Pregunta 9
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias
ideas?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 23,9 34,2 32,6 21,8 17,9 19,9 20,3 28,6
PSOE 17,3 24,3 20,9 18,5 17,3 16,8 10,6 -
IU 3,8 0,8 2,2 3,6 2,9 4,9 6,2 -
UPyD 1,0 - 0,4 1,3 1,3 0,3 2,2 -
Podemos 7,4 - 3,8 6,4 9,7 9,6 10,8 33,7
Ciudadanos 8,0 7,1 1,7 5,4 14,5 8,4 15,3 -
UPL 0,4 - 1,0 0,4 - - 0,2 -
Otro partido 0,6 - 0,1 0,7 1,1 0,6 1,0 -
Ninguno 26,4 20,9 25,1 32,8 23,3 29,0 21,4 17,8
N.S. 5,6 9,8 6,6 4,5 4,4 5,0 6,4 -
N.C. 5,6 2,9 5,8 4,8 7,6 5,6 5,6 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 9a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2015).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 25,4 39,2 35,1 23,4 19,8 20,3 20,5 46,5
PSOE 17,0 23,1 20,8 18,9 15,7 16,0 10,8 -
IU 3,5 0,8 2,2 3,4 2,7 4,4 5,5 -
UPyD 1,0 - 0,5 1,3 1,1 0,4 2,2 -
Podemos 8,8 0,4 4,3 8,2 10,0 13,6 11,5 33,7
Ciudadanos 9,3 5,8 2,8 7,1 14,9 9,3 17,7 -
UPL 0,4 - 1,0 0,4 - - 0,2 -
Otros partidos 1,0 1,7 0,6 0,8 1,9 0,8 1,0 -
Voto nulo 0,5 - 0,4 0,4 0,1 0,8 0,6 -
En blanco 2,7 - 1,4 3,1 2,7 3,0 3,9 -
Ninguno 20,1 17,7 19,5 24,1 20,1 21,6 15,4 -
N.S. 4,8 8,5 6,0 4,0 3,4 4,4 5,1 -
N.C. 5,5 2,9 5,5 4,8 7,6 5,3 5,6 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
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Pregunta 10
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 24 de
mayo, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Castilla y León? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 68,8 49,7 59,1 70,1 72,0 69,4 80,8 62,3
PSOE 6,3 10,3 7,4 7,5 6,0 6,0 3,6 -
UPyD 0,0 - - - 0,3 - - -
Podemos 1,5 1,3 0,6 1,5 2,2 3,0 1,0 -
Ciudadanos 0,2 - 0,2 0,2 0,5 0,2 - -
Otro partido 0,0 - - 0,2 - - - -
Ninguno 0,9 0,7 1,2 1,1 - 1,5 0,1 -
N.S. 21,7 38,0 31,2 19,0 17,9 19,0 14,2 37,7
N.C. 0,6 - 0,4 0,4 1,1 0,9 0,3 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 11
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 24,5 34,2 34,4 22,3 19,3 19,0 20,6 28,6
PSOE 17,3 27,6 20,4 18,7 17,5 15,8 11,4 -
IU 3,1 0,8 1,7 3,0 2,8 3,6 5,1 -
UPyD 1,0 1,7 0,4 1,2 1,5 0,6 1,5 -
Podemos 9,1 - 5,0 8,8 11,5 13,6 10,7 33,7
Ciudadanos 8,5 5,1 2,8 7,1 14,4 8,6 14,4 -
UPL 0,3 - 1,0 0,4 - - - -
Otro partido 0,8 - 0,3 1,0 0,5 0,7 1,5 -
Ninguno 7,5 4,9 6,0 6,9 6,4 9,1 9,6 -
N.S. 20,0 20,3 20,7 23,6 16,7 20,9 16,3 17,8
N.C. 7,9 5,4 7,4 7,0 9,3 8,1 9,0 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
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Pregunta 12
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

0 Con toda seguridad no iré a votar 6,5 6,9 4,8 9,3 6,0 6,7 5,7 -
1 1,5 2,0 1,0 2,3 2,1 0,9 1,2 -
2 2,0 - 2,2 2,5 1,6 1,7 2,3 -
3 1,8 - 2,3 2,0 0,6 2,5 1,5 -
4 1,7 - 1,8 1,9 1,9 2,1 1,3 -
5 5,2 8,4 4,9 5,2 4,5 7,9 3,0 -
6 3,5 2,0 4,5 4,1 3,5 3,7 1,7 -
7 6,5 7,8 5,9 6,2 6,7 6,7 7,1 -
8 11,0 16,6 9,9 11,3 11,6 11,4 10,3 -
9 14,0 11,2 14,7 13,7 14,4 13,1 14,2 19,9
10 Con toda seguridad iré a votar 45,7 44,3 47,3 41,3 46,7 42,2 51,1 80,1
N.S. 0,5 0,8 0,2 0,3 0,3 1,2 0,7 -
N.C. 0,2 - 0,5 - 0,3 - - -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 7,86 7,94 8,03 7,43 7,99 7,69 8,17 9,80
Desviación típica 3,00 2,89 2,83 3,31 2,92 3,01 2,87 0,47
(N) (2.969) (90) (762) (663) (364) (511) (574) (4)
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Pregunta 13
Ahora me gustaría que me dijera cuál  es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

43,6 34,4 34,7 44,7 46,1 49,0 49,1 33,7

1 1,9 - 1,4 1,3 2,4 2,7 2,4 -
2 3,6 1,7 2,0 5,1 4,5 4,2 3,3 -
3 4,1 1,7 2,8 4,1 5,2 4,8 4,8 -
4 2,8 2,0 2,0 4,1 3,0 2,1 2,9 -
5 8,8 7,7 9,6 9,6 9,1 7,5 8,1 -
6 3,3 1,6 3,8 2,5 3,5 3,4 3,5 -
7 3,5 1,6 4,9 3,0 2,4 1,7 4,9 10,8
8 4,4 4,2 6,2 3,6 3,8 4,1 3,7 17,8
9 2,3 4,3 3,6 2,0 1,3 1,9 1,9 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

13,1 28,0 18,8 12,6 9,8 9,2 9,5 17,8

N.S. 3,9 12,8 5,0 2,5 4,0 4,3 2,2 -
N.C. 4,6 - 5,3 4,8 4,8 5,0 3,7 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 3,38 4,91 4,42 3,21 2,88 2,72 2,89 4,95
Desviación típica 3,85 4,44 4,09 3,75 3,57 3,58 3,61 5,35
(N) (2.734) (79) (688) (616) (334) (468) (544) (3)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

40,0 41,5 38,2 36,4 39,7 41,0 45,3 35,7

1 2,3 - 2,2 2,3 3,3 2,2 2,1 33,7
2 5,0 5,5 5,0 5,8 3,7 4,7 5,1 10,8
3 5,6 2,5 5,1 6,5 5,6 4,2 6,8 -
4 5,8 1,3 4,0 7,8 5,9 6,9 5,5 -
5 11,7 11,9 11,2 12,3 11,0 12,0 11,9 -
6 3,9 2,4 4,1 4,1 4,1 3,8 3,7 -
7 4,1 4,7 4,2 4,7 3,1 3,8 3,9 -
8 4,6 4,7 3,7 4,8 6,6 4,4 4,5 -
9 1,6 0,7 1,9 1,4 1,9 1,2 1,5 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

6,5 12,8 9,2 6,3 6,1 5,8 2,8 -

N.S. 4,3 12,1 5,5 2,7 4,2 4,6 3,0 -
N.C. 4,8 - 5,7 4,9 4,8 5,4 3,9 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 3,06 3,44 3,29 3,22 3,11 2,95 2,59 0,69
Desviación típica 3,34 3,84 3,55 3,27 3,39 3,29 3,04 0,86
(N) (2.717) (80) (681) (615) (333) (465) (539) (3)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

IU
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

60,1 70,5 69,1 59,8 54,4 55,2 54,8 46,5

1 3,1 0,8 2,1 2,9 4,1 3,9 3,8 -
2 5,8 2,1 4,0 7,3 4,7 6,3 7,2 -
3 4,3 1,7 2,1 4,2 6,5 4,7 5,7 -
4 3,1 4,8 2,2 3,5 4,1 3,5 2,6 33,7
5 7,7 6,0 5,3 7,7 9,7 9,1 8,8 -
6 1,8 - 1,4 1,9 1,7 1,3 2,9 -
7 1,7 - 1,2 2,3 1,8 1,9 1,6 -
8 1,8 - 1,0 1,5 1,7 1,1 4,1 -
9 0,5 - 0,1 0,2 1,6 1,1 0,3 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

1,5 - 0,9 1,5 0,8 2,6 2,2 -

N.S. 4,3 13,4 5,8 2,6 4,4 4,3 2,7 -
N.C. 4,3 0,7 4,7 4,7 4,5 5,1 3,2 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 1,48 0,69 0,97 1,49 1,72 1,71 1,87 1,68
Desviación típica 2,48 1,57 2,10 2,44 2,54 2,67 2,74 2,45
(N) (2.733) (78) (687) (617) (334) (468) (545) (3)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

UPyD
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

64,0 68,6 68,9 69,0 59,8 62,1 55,8 17,8

1 3,5 1,6 3,0 3,7 4,5 3,5 3,8 -
2 4,9 3,4 3,2 5,7 3,0 5,5 6,9 10,8
3 4,1 2,1 4,0 3,5 4,4 5,3 4,1 -
4 3,2 2,5 3,0 1,7 5,6 3,3 3,8 -
5 6,2 0,8 3,6 5,5 8,8 5,6 9,8 33,7
6 1,7 - 1,0 1,4 2,8 1,8 2,6 -
7 0,8 - 0,4 1,0 0,9 0,4 1,2 -
8 0,9 - 0,3 0,7 0,5 1,0 2,3 -
9 0,1 - - 0,1 0,4 0,4 0,1 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,5 1,7 0,4 0,4 0,4 0,2 1,0 -

N.S. 5,7 16,3 7,6 3,1 4,7 5,8 5,0 17,8
N.C. 4,3 3,1 4,7 4,4 4,1 5,0 3,5 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 1,09 0,56 0,75 0,92 1,37 1,12 1,61 3,05
Desviación típica 2,05 1,72 1,68 1,89 2,21 2,02 2,43 2,99
(N) (2.688) (74) (673) (615) (334) (461) (529) (2)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

60,3 78,4 70,5 61,2 55,4 49,6 55,7 46,5

1 1,7 1,6 1,1 0,7 2,0 2,3 2,9 -
2 4,0 - 2,5 5,8 3,0 4,9 4,4 -
3 3,9 2,0 2,4 3,5 4,5 4,8 5,2 -
4 3,2 - 1,9 4,3 4,2 3,8 3,1 -
5 6,1 0,8 3,5 6,1 8,4 8,2 7,4 -
6 2,1 0,4 1,5 1,9 1,5 3,1 2,7 -
7 2,3 0,4 0,9 1,8 3,0 4,5 2,7 -
8 2,8 - 1,8 2,6 2,4 4,5 3,7 -
9 1,1 - 0,4 1,4 2,0 1,2 1,4 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

3,5 - 2,8 3,6 4,6 3,5 4,2 33,7

N.S. 4,6 14,8 5,9 3,1 4,6 4,2 3,3 -
N.C. 4,3 1,5 4,7 4,1 4,3 5,3 3,4 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 1,78 0,21 1,12 1,76 2,13 2,38 2,09 4,20
Desviación típica 2,94 0,94 2,52 2,91 3,14 3,14 3,09 6,12
(N) (2.723) (76) (686) (617) (334) (467) (540) (3)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

44,3 55,2 52,7 48,7 40,6 38,7 33,9 17,8

1 1,8 - 1,9 0,9 1,7 2,7 2,4 -
2 4,8 2,1 4,9 6,8 4,2 3,7 4,3 -
3 6,4 3,6 7,2 6,5 3,8 7,0 7,0 -
4 4,9 1,8 4,7 4,5 5,9 6,1 4,5 -
5 12,0 9,4 9,4 11,2 13,3 12,2 15,6 10,8
6 3,9 3,6 2,5 3,3 4,1 7,0 3,6 33,7
7 3,6 1,3 1,6 3,5 6,1 2,8 6,0 -
8 3,4 - 1,3 3,9 4,2 3,6 5,5 -
9 1,1 - 0,3 0,7 2,1 1,0 2,3 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

2,8 1,3 1,2 1,7 4,6 3,4 4,7 -

N.S. 6,6 18,5 7,5 3,9 5,9 6,7 6,8 17,8
N.C. 4,3 3,1 4,9 4,3 3,6 5,1 3,5 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 2,52 1,44 1,71 2,26 3,06 2,83 3,38 4,11
Desviación típica 2,99 2,46 2,47 2,84 3,29 3,04 3,26 3,54
(N) (2.662) (71) (672) (610) (332) (456) (519) (2)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

UPL
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

71,5 72,7 67,1 75,0 68,1 72,2 75,2 17,8

1 2,3 1,3 3,1 1,4 1,8 2,7 2,2 10,8
2 3,1 1,7 3,2 2,6 2,8 3,7 3,4 -
3 3,0 - 3,9 2,1 3,8 2,8 2,8 -
4 1,1 1,3 0,8 1,1 2,0 1,1 1,0 -
5 3,0 3,8 2,9 3,0 4,4 1,8 3,1 -
6 0,5 - 0,6 0,9 0,5 - 0,3 -
7 0,2 - 0,4 0,1 0,1 - - 33,7
8 0,2 - 0,1 0,5 - - 0,2 -
9 0,2 0,4 0,2 0,3 - 0,3 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,1 - 0,2 - - 0,1 - -

N.S. 7,7 12,0 9,2 5,8 8,2 7,9 6,9 -
N.C. 7,2 6,8 8,2 7,2 8,2 7,5 4,9 37,7
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 0,52 0,40 0,61 0,52 0,63 0,42 0,46 3,96
Desviación típica 1,41 1,34 1,54 1,49 1,47 1,20 1,26 4,47
(N) (2.542) (74) (634) (579) (306) (437) (510) (2)

Pregunta 14
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de mayo de 2011...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Fue a votar y votó 78,3 90,4 88,0 70,3 68,5 75,9 80,8 100,0
No tenía edad para votar 4,1 - 0,5 6,6 13,3 3,9 0,9 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,3 - 0,2 0,1 0,5 0,3 0,3 -
No fue a votar porque no pudo 2,4 1,7 1,2 2,4 4,0 3,2 2,7 -
Prefirió no votar 10,9 6,6 6,6 15,2 11,0 10,9 12,4 -
No tenía derecho a voto 0,6 1,3 - 0,6 1,3 1,4 0,3 -
No recuerda 3,1 - 3,5 4,3 0,8 3,9 2,6 -
N.C. 0,3 - - 0,5 0,7 0,5 - -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2011
(1 en P14)
(N=2.339)

Pregunta 14a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 40,4 48,2 48,2 37,3 38,5 34,4 37,1 46,5
PSOE 28,4 31,1 29,7 33,8 24,6 28,0 23,2 33,7
IU 6,0 0,9 2,1 4,2 8,9 10,4 9,3 -
UPyD 2,8 - 0,6 1,6 4,1 3,0 6,7 -
UPL 0,5 - 0,9 0,9 - - 0,2 -
Otro 1,4 - 0,2 0,9 2,7 1,7 2,9 -
Voto nulo 0,6 - - 0,4 0,5 0,7 1,7 -
En blanco 2,9 1,9 1,3 2,6 5,7 3,8 3,4 -
No recuerda 5,8 10,6 4,1 8,9 5,4 5,3 5,0 -
N.C. 11,1 7,4 12,9 9,3 9,5 12,7 10,4 19,9
(N) (2.339) (82) (675) (467) (251) (392) (467) (4)
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Pregunta 15
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos de Castilla y León. Le agradecería me indicara, con respecto a
cada uno de ellos, si lo conoce y en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo
que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Rafael Delgado
Valora 6,7 2,0 4,5 4,0 8,1 7,2 12,0 -
No conoce 86,9 93,3 89,0 91,0 82,3 85,6 82,3 100,0
N.S. 5,0 4,0 4,7 4,2 7,9 5,0 4,7 -
N.C. 1,4 0,7 1,7 0,8 1,7 2,2 0,9 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 3,32 - 2,65 3,56 3,24 2,83 3,95 -
Desviación típica 2,56 - 2,75 3,00 2,58 2,30 2,30 -
(N) (200) (2) (35) (27) (30) (37) (69) -

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Juan Vicente Herrera
Valora 81,9 68,8 76,9 81,7 83,2 82,1 89,8 80,1
No conoce 5,3 15,5 6,8 5,9 5,1 5,1 1,5 -
N.S. 11,4 15,7 14,7 10,9 10,3 10,5 8,5 19,9
N.C. 1,4 - 1,7 1,5 1,4 2,3 0,2 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 4,45 5,18 4,91 4,23 4,44 3,96 4,46 5,18
Desviación típica 2,69 3,28 2,87 2,56 2,55 2,61 2,57 2,34
(N) (2.448) (63) (590) (543) (305) (424) (520) (3)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

José Sarrión
Valora 9,1 3,7 5,8 6,2 11,5 10,7 14,6 -
No conoce 83,9 93,6 87,8 87,6 78,8 81,5 78,0 100,0
N.S. 5,7 2,7 4,6 5,6 7,9 5,6 6,7 -
N.C. 1,3 - 1,8 0,6 1,7 2,3 0,6 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 3,45 3,37 3,25 3,27 3,82 3,64 3,33 -
Desviación típica 2,73 4,44 2,68 2,90 2,68 2,86 2,61 -
(N) (271) (3) (44) (41) (42) (55) (84) -
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Luis Tudanca
Valora 28,0 12,2 19,0 22,6 32,7 32,9 41,2 17,8
No conoce 58,7 79,4 69,1 64,7 52,6 54,2 42,6 82,2
N.S. 12,1 8,5 10,0 12,0 12,8 11,1 15,9 -
N.C. 1,3 - 1,9 0,7 1,9 1,8 0,3 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 4,18 3,63 4,30 4,45 4,43 3,94 4,03 -
Desviación típica 2,32 3,40 2,53 2,44 2,43 2,23 2,01 -
(N) (836) (11) (146) (150) (120) (170) (238) (1)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Alejandro Valderas
Valora 10,2 5,0 7,3 7,9 14,8 10,4 14,7 -
No conoce 81,8 92,1 86,0 84,2 75,2 80,5 77,0 100,0
N.S. 6,5 2,9 4,7 6,9 8,1 7,0 7,4 -
N.C. 1,5 - 2,0 0,9 1,8 2,1 0,8 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 3,21 0,79 3,16 3,62 3,40 2,71 3,30 -
Desviación típica 2,25 2,06 2,51 2,13 2,16 2,42 2,02 -
(N) (306) (5) (56) (52) (54) (54) (85) -

Pregunta 16
¿Y quién prefiere Ud. que ocupe la presidencia de la Junta de Castilla y León tras las próximas elecciones autonómicas?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Juan Vicente Herrera 25,6 38,2 34,1 21,5 22,4 19,3 24,6 17,8
José Sarrión 1,3 - 0,9 1,1 1,0 1,7 2,0 -
Luis Tudanca 8,9 7,2 9,0 9,6 9,9 9,0 7,3 -
Alejandro Valderas 0,2 - 0,4 0,3 - - 0,1 -
Luis Fuentes 0,0 - - 0,1 - - - -
Pablo Fernández 0,1 - - 0,3 - 0,2 - -
Otras menciones del PP 0,1 - 0,3 - - - - -
Otras menciones del PSOE 0,8 0,7 0,8 1,0 1,1 1,2 0,3 -
Otras menciones de IU 0,1 - 0,2 - - 0,1 0,4 -
Otras menciones de UPyD 0,7 - 0,1 0,8 0,6 0,2 1,9 -
Otras menciones de Podemos 2,2 - 1,1 2,1 3,1 3,1 2,9 -
Otras menciones de Ciudadanos 1,6 - 0,5 1,9 2,9 0,7 3,0 -
Otro/a 0,7 - 0,4 0,6 1,2 0,7 1,3 -
Ninguno 1,4 0,7 0,4 1,3 0,8 3,4 1,8 -
N.S. 45,6 44,7 43,9 48,3 44,7 49,2 41,8 62,3
N.C. 10,7 8,6 8,0 11,2 12,4 11,1 12,7 19,9
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
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Pregunta 17
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Fue a votar y votó 82,2 88,6 90,2 76,1 70,4 81,4 85,8 100,0
No tenía edad para votar 4,1 - 0,5 6,6 13,1 3,9 0,9 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,1 - - 0,2 - - - -
No fue a votar porque no pudo 1,6 2,1 1,0 1,9 2,6 1,5 1,2 -
Prefirió no votar 9,7 2,9 6,5 13,5 11,1 9,7 9,9 -
No tenía derecho a voto 0,7 1,3 - 0,6 1,3 1,6 0,3 -
No recuerda 1,6 5,1 1,6 0,8 0,9 1,9 2,0 -
N.C. 0,2 - 0,2 0,2 0,6 - - -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011
(1 en P17)
(N=2.457)

Pregunta 17a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 42,9 55,3 50,1 40,6 41,1 36,4 39,6 46,5
PSOE 29,5 25,5 31,5 35,5 26,4 27,1 25,1 33,7
IU 5,7 0,9 2,4 2,8 9,1 9,9 8,6 -
UPyD 2,9 1,9 0,4 2,2 3,6 3,1 6,7 -
Otro 1,4 - 0,8 1,0 3,2 2,0 1,4 -
Voto nulo 0,6 - 0,1 0,9 0,2 0,6 1,5 -
En blanco 2,8 - 1,1 2,5 4,8 4,3 3,4 -
No recuerda 4,0 7,2 3,6 4,5 2,6 5,1 3,5 -
N.C. 10,2 9,3 10,0 10,1 9,0 11,5 10,1 19,9
(N) (2.457) (81) (692) (506) (258) (421) (496) (4)
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Pregunta 22
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, ¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Un Estado con un único Gobierno central
sin autonomías

32,9 26,5 36,1 37,6 29,6 27,3 31,7 10,8

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan menor autonomía
que en la actualidad

13,7 7,7 8,6 8,5 17,1 13,1 25,6 33,7

Un Estado con comunidades autónomas
como en la actualidad

34,1 29,5 34,4 35,8 39,7 36,5 26,5 55,5

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan mayor autonomía que
en la actualidad

7,4 8,0 4,8 8,1 6,7 10,1 8,0 -

Un Estado en el que se reconociese a
las comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse en estados
independientes

2,4 3,8 1,4 1,8 2,7 3,8 2,7 -

N.S. 8,2 22,1 13,2 7,7 3,0 7,8 3,8 -
N.C. 1,3 2,5 1,6 0,5 1,2 1,4 1,6 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 23
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

1 Izquierda 2,4 2,5 1,7 2,8 3,1 2,7 2,4 -
2 3,4 - 2,4 2,8 3,0 5,1 4,6 33,7
3 8,8 2,1 5,6 8,9 10,7 8,7 12,8 -
4 14,4 16,7 11,7 15,3 15,9 14,4 15,4 -
5 22,7 15,4 22,8 22,7 26,2 24,5 19,9 -
6 12,8 8,0 11,2 12,0 13,6 13,8 14,9 17,8
7 8,5 9,2 10,5 6,7 7,0 8,5 8,7 -
8 6,0 12,5 8,5 4,7 4,7 4,3 5,2 10,8
9 2,7 2,7 3,8 2,9 3,2 1,6 1,7 -
10 Derecha 1,9 5,0 2,9 2,4 1,1 1,1 0,6 -
N.S. 7,1 17,2 9,1 8,0 4,6 5,3 4,9 -
N.C. 9,5 8,8 9,7 10,8 7,2 10,0 8,8 37,7
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
Media 5,19 5,93 5,63 5,13 5,01 4,97 4,92 4,18
Desviación típica 1,92 2,11 1,97 1,95 1,83 1,81 1,82 3,31
(N) (2.492) (68) (623) (540) (323) (437) (499) (2)
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Pregunta 24
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Hombre 49,0 31,3 48,6 49,2 52,4 54,9 44,8 66,3
Mujer 51,0 68,7 51,4 50,8 47,6 45,1 55,2 33,7
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 25
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

De 18 a 24 años 7,0 - 0,8 10,9 17,9 8,3 3,9 -
De 25 a 34 años 14,2 0,7 1,3 15,5 15,8 21,7 24,2 -
De 35 a 44 años 18,3 - 2,6 20,0 18,6 33,3 26,3 33,7
De 45 a 54 años 18,0 - 10,7 23,7 21,6 18,9 20,9 30,6
De 55 a 64 años 15,3 7,7 19,5 16,8 16,2 11,1 12,1 17,8
65 y más años 27,2 91,6 65,0 13,1 10,0 6,7 12,6 17,8
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 27
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Trabaja 41,0 - 14,4 40,2 52,8 54,9 63,8 10,8
Jubilado/a o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

22,4 51,3 47,4 12,6 10,4 9,1 15,5 17,8

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

2,9 19,9 6,0 1,6 0,9 0,9 0,5 -

En paro y ha trabajado antes 13,8 1,5 5,6 20,1 11,9 21,7 13,2 71,4
En paro y busca su primer empleo 0,7 - 0,3 1,3 0,3 1,2 0,3 -
Estudiante 5,6 - 1,0 6,6 16,2 5,9 4,3 -
Trabajo doméstico no remunerado 13,5 27,0 25,0 17,6 7,5 5,8 2,2 -
Otra situación 0,1 - 0,2 0,1 - - - -
N.C. 0,2 0,4 0,1 0,1 - 0,3 0,2 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
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Pregunta 28
¿Tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

De nacimiento 97,9 99,6 99,2 96,8 96,5 97,9 98,2 100,0
La ha adquirido con posterioridad 1,9 0,4 0,8 2,9 3,5 1,8 1,6 -
N.S. 0,0 - - 0,1 - - - -
N.C. 0,1 - - 0,2 - 0,3 0,2 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 29
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sí 75,9 77,1 78,7 69,7 80,2 72,4 79,9 46,5
No 23,8 22,9 21,2 30,1 19,1 27,3 19,7 53,5
N.C. 0,3 - 0,1 0,2 0,7 0,4 0,4 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)

Pregunta 30
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sí, una línea 72,5 46,3 58,2 76,2 76,4 81,3 81,1 62,3
Sí, más de una línea 13,5 2,8 6,6 16,8 19,3 14,8 15,4 19,9
No 13,4 48,4 34,3 6,4 3,7 3,8 3,1 17,8
N.C. 0,6 2,5 0,9 0,6 0,6 0,1 0,4 -
(N) (2.989) (91) (767) (665) (366) (517) (579) (4)
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